

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: ирина

Возраст: 45

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 01.04.2009 13:27:00

формирования заключения врача: 01.04.2009 14:09:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/84992/answer/84993>



Заключение врача

Уважаемая Ирина! Кроме азооспермии имеется повышенное в 4 раза количество лейкоцитов - признак воспалительного процесса. Укажите единицы измерения ФСГ, тестостерона. Если в мЕд/мл, то норма $2,4 \pm 1,9$. Повышение уровня ФСГ говорит о нарушении сперматогенеза в яичках. Дополнительно надо сделать биопсию яичек (пункционную или открытую). В зависимости от результатов можно будет делать прогнозы насчет зачатия. Если при биопсии будут получены сперматозоиды, то их можно использовать для ЭКО или ИКСИ (и даже криоконсервировать для последующих циклов). Если сперматозоидов не будет - то прогноз в отношении беременностей неблагоприятный. Удачи.